WAFFLE MAKER
INSTRUCTION

Model: WF-2081M

EN

Please read these instructions carefully and retain for future reference.



IMPORTANT SAFEGUARDS

» READ ALL INSTRUCTIONS

» Make sure the voltage in your outlet is the same as the voltage indicated on the appliance’s rating label.

+ Always turn the power off at the power outlet before you insert or remove a plug. Remove by grasping the plug — do not pull
the cord.

+ Turn the power off and remove the plug when the appliance is not in use and before cleaning.

+ Do not use your appliance with an extension cord unless this cord has been checked and tested by a qualified technician or
a service person.

+ Close supervision is necessary when your appliance is being used by children or infirm persons.

* Young children should be supervised to make sure not playing with the appliance.

* Never leave the appliance unattended while in use.

+ Do not use the appliance for any purpose other than its intended use.

+ Do not place the appliance on or near hot gas flame, an electric element or any other appliance.

» Do not let the power cord of the appliance hang over the edge of a table or bench top or touch any hot surfaces.

+ Do not operate any appliance if it has been malfunctioned or damaged in any manner. In order to avoid the risk of an electric
shock, never try to repair the appliance yourself. Take it to an authorized service station for examination and repair.

+ Do not use outdoors or for commercial purposes.

* Unplug the unit when finish use.

* Do not immerse the appliance in water or any other liquid.

BEFORE THE FIRST USE

Remove all packaging materials.

Clean the baking plates with a damp cloth or sponge.
Slightly grease the baking plates with a little cooking oil.
Take care to prevent water from running into the appliance.

WARNING: Do not operate the Grill Toaster in the vertical position, this is for storage only.

1. The appliance can be used by children of 8 years old and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless
they are older than 8 and supervised.

Keep the appliance and its cord out of reach of children younger than 8 years.
If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly
gualified person in order to avoid a hazard.



PARTS IDENTIFICATION

Before using your appliance for the first time, you should become familiar with all of the parts. Read all the Instructions and
Safeguards carefully.

SUS Ornament Sheet
Upper Housing
Power Light (Red)
Knob

Ready Light (Green)
Bottom Housing
Upper Housing

SUS Ornament Sheet
Bottom Plate
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USING YOUR APPLIANCE

Before using the appliance for the first time, peel off any promotional materials and packaging materials, and check if the
cooking plates are clean and free of dust. If necessary, wipe over with a damp cloth. For best results, pour a teaspoon of
vegetable oil on to the non-stick plates. Spread over with an absorbent kitchen towel and wipe off any excess oil.

When your appliance is heated for the first time, it may emit slight smoke or odor. This is normal with many heating appliances.
This does not affect the safety of your appliance.

* Inset the pin plug into the power outlet, you will notice that the power and the ready light goes on, indicating that the appliance
has begun preheating.

+ Allow your appliance to pre-heat until the ready light goes out. This indicates that the cooking plates have reached the correct
temperature for cooking.

+ Open the lid, put the meat or other food on the bottom cooking plate.

* Close the lid. The ready light will go on again.

» Cook for about 3 to 8 minutes, the ready light goes off again, or until golden brown, adjusting the time to suit your own
individual taste.

» When the food is cooked use the handle to open the lid. Remove the foods with the help of a plastic spatula. Never use
metal tongs or a knife as these can cause damage to the non-stick coating of the cook plates.

* Once you have finished cooking, disconnect the plug from the wall outlet and leave unit open to cool.



CLEANING AND CARE

* Always turn off the power and remove the plug after and before cleaning.

* The cooking plates are coated with non-stick cooking surface, therefore little cleaning is required. Simply wipe cooking plates
over with a damp cloth.

* Do not immerse the appliance in water or other liquid.

* Do not use abrasive scouring pads, powders or cleaners.

* Do not place in a dishwasher.

* Before next use, lightly grease the cooking plates for easy removal of cooked waffles.

STORAGE

+ Always unplug the appliance before storage.
+ Always make sure the appliance is cool and dry before string.

+ To minimize storage space in your kitchen, the appliance can be stored vertically.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes

E throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled

waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To

return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where
the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.
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APARAT ZA GALETE

Model: WF-2081M

Molimo da pazljivo procitate ova uputstva i saCuvate ih za buducu upotrebu



VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

« PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Proverite da |i napon u zidnoj uti¢nici odgovara naponu uredaja koji se moze naci na natpisnoj tablici pri dnu uredaja.

+ Uvek iskljucite aparat pre vadenja utika¢a iz utiénice. Uklonite drzec¢i za utika¢ — nemojte vuéi za kabal.

* Iskljucite aparat i uklonite utika¢ ukoliko ne koristite aparat kao i pre &iS¢enja.

* Nemojte koristiti produZne kablove osim ukoliko je proveren i testiran od strane kvalifikovanog tehni¢ara ili ovlaS¢enog
servisera.

+ Neophodan je strogi nadzor kada aparat koriste deca ili nejake osobe.

* Mladu decu treba nadzirati kako bi se uverili da se ne igraju sa aparatom.

+ Ne ostavljajte ukljuen aparat bez nadzora.

+* Nemojte koristiti aparat u bilo koju svrhu osim onu za koju je namenjen.

* Nemojte stavljati aparat na ili u blizini vruéeg plamena gasa, elektricnih ili drugih uredaja.

* Ne ostavljajte naponski kabal aparata da visi sa ivice stola, radne povrSine ili blizu bilo kakvog grejnog tela.

+ Nemojte rukovati aparatom ukoliko je o3te¢en naponski kabal ili ako je aparat prestao da radi ili se oStetio na bilo koji nacin.
Da biste izbegli rizik od elektroSoka, nikada nemojte pokuSavati da sami popravljate aparat. Odnesite ga kod ovlaS¢enog
servisera na pregled i popravku.

» Nemojte koristiti na otvorenom prostoru ili u komercijalne svrhe.

* Iskljucite aparat kada zavrSite sa upotrebom.

* Nemojte potapati aparat u vodu ili bilo koju drugu te¢nost.

PRE PRVE UPOTREBE

Uklonite sav materijal za pakovanje.

Odistite grejne ploCe vlaznom krpom ili sunderom.
Blago podmatzite grejne ploCe sa malo ulja za kuvanje.
Pazite da voda ne dode u kontakt s aparatom.

UPOZORENJE: Nemojte rukovati tosterom u vertikalnom polozaju, to je samo za odlaganje.

1. Uredaj mogu koristiti deca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizikim, senzornim ili mentalnim sposobnostima
ili osobe sa nedostatkom iskustva i znanja samo ako su pod nadzorom ili ako im je objadnjeno kako da rukuju
uredajem na bezbedan nacin i koje su sve opasnosti od upotrebe uredaja. Deca se ne smeju igrati sa ovim uredajem.
Deca ne treba da Ciste i odrzavaju uredaj ukoliko nisu stariji od 8 godina i bez nadzora.

2. Drzite uredaj i njegov kabl za napajanje van doma$aja dece mlade od 8 godina.

3. Ako se kabl za napajanje osteti, moZe ga zameniti samo ovlas¢eno lice u servisu ili neko drugo kvalifikovano lice,
kako biste izbegli da dode do kvara uredaja.



DELOVI APARATA

Pre prve upotrebe VaSeg aparata, upoznajte se sa svim njegovim delovima. Pro€itajte pazljivo sva Uputstva za upotrebu i
Bezbednosna uputstva.

Dekorativna plo¢a
Gornje kuciste
Indikator napona (Crveno
svetlo)

Regulator

Indikator spremnosti za
rad (Zeleno svetlo)
Donje kuciste

Gornje kuciste
Dekorativna plo¢a
Donja plo¢a

o B
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UPOTREBA VASEG APARATA

Pre prve upotrebe aparata, skinite sve promotivne materijale i materijal od ambalaze, i proverite da li su grejne ploce Ciste i bez
prasine. Ukoliko je potrebno, obriSite ih viaznom krpom. Za najbolje rezultate, sipajte kafenu kasi¢icu ulja za kuvanje na grejne
ploge. Namazite celu povrsinu ploCe apsorbujuéim kuhinjskim ubrusom i odstranite visak ulja.

Kada se Vas$ aparat prvi put zagreva, moze da ispusti blagi dim ili miris. To je normalno kod vecine grejnih aparata.

.Ovo ne utiCe na bezbednost Vadeg aparata.

* Povezite kabl za napajanje u uti¢nicu odgovarajuéeg napona. Signalna lampica ¢e
zasijati crveno $to znadi da je uredaj poCeo da se zagreva.

+ Ostavite aparat da se zagreje dok ne zasvetli indikator. Ovo pokazuje da su grejne

ploCe dostigle odgovarajucu temperature za pecenje.

+ Otvorite poklopac, stavite smesu na donju grejnu plocu.

+  Zatvorite plo€u. Signalna lampica ¢e zasvetleti.

+  Pecite oko 4 do 6 minuta, dok vafli ne dobiju zlatno-Zutu boju.
* Za uklanjanje vafli uvek koristite plasti¢nu ili drvenu Spatulu. Nikada ne upotrebljavajte oStre predmete ili metal,
jer Ge to o3tetiti nelepljivu povrSinu sa grejnih ploga.

+ Kada ste zavrsili sa peCenjem, iskljucite utika€ iz utiCnice i ostavite aparat da se ohladi.



CISCENJE | ODRZAVANJE

*Uvek iskljucite kabal za napajanje iz struje i uklonite utika€ pre i posle Ciséenja.

* Ploce su oblozene nelepljivim slojem, te zahtevaju odrzavanje. Jednostavno obriSite radne ploCe vliaznom krpom.
* Nemojte potapati aparat u vodu ili druge te¢nosti.

» Nemoijte koristiti abrazivne sundere za ribanje, prasak ili sredstva za Cis¢enje.

* Ne stavljajte aparat u masinu za sudove.

* Pre sledece upotrebe, lagano namastite radne ploCe za lak$e odstranjivanje ispeéenih vafli.

ODLAGANJE
*Uvek iskljucite aparat iz utiCnice pre odlaganja.
+ Uverite se uvek da je aparat hladan i Cist pre nego $to ga okacite.

+ Da biste smanijili prostor za odlaganje u Vasoj kuhinji, aparat moZete skladistiti i vertikalno.

Pravilno odlaganje ovog uredaja

Ovaj simbol ozna¢ava da se ovaj uredaj ne sme odlagati sa ostalim ku¢nim otpadom u zemljama Evropske unije.
Da biste sprecili eventualne Stetne posledice po okolinu i ljudsko zdravlje usled nekontrolisanog odlaganja otpada,
reciklirajte ga i na taj nacin promovisite trajnu ponovnu upotrebu resursa. Da biste vratili Va$ kori§¢eni uredaj, molimo
da koristite sisteme za vracanje i skupljanje ili kontaktirajte prodavca kod kojeg je uredaj kuplien. Oni mogu odneti
uredaj na reciklazu koja je bezbedna za okolinu.



PEKAC VAFLI

Model: WF-2081M
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Pozorno procitajte ove upute i saCuvate ih za buducu uporabu



VAZNE BEZBJEDNOSNE UPUTE

« PROCITAJTE SVE UPUTE

* Provjerite da li ulazni napon u zidnoj utiénici odgovara naponu uredaja koji se moZe naci na natpisnoj tablici pri dnu uredaja.

» Uvijek iskljucite aparat prije vadenja utikaca iz uti¢nice. Uklonite drzeCi za utika¢ — nemojte vuéi kabel.

* Iskljucite aparat i uklonite utikaC ukoliko ne koristite aparat kao i prije Cis¢enja.

» Nemojte koristiti produzne kabele osim ukoliko je provieren i testiran od strane kvalificiranog tehni¢ara ili ovladtenog
servisera.

* Potreban je strogi nadzor kada aparat koriste djeca ili nejake osobe.

 Miadu djecu treba nadzirati kako bi se uvjerili da se ne igraju sa aparatom.

* Ne ostavljajte ukljucen aparat bez nadzora.

» Nemojte koristiti aparat u bilo koju svrhu osim onu za koju je namijenjen.

» Nemojte stavljati aparat naili u blizini vruéeg plamena, elektri¢nih ili drugih uredaja.

+ Ne ostavljajte naponski kabel aparata da visi sa ruba stola, radne povrsi ili blizu bilo kakvog grijnog tijela.

+ Nemojte rukovati aparatom ukoliko je oSte¢en naponski kabel ili ako je aparat prestao raditi ili se oStetio na bilo koji nain. Da
biste izbjegli rizik od elektroSoka, nikada nemojte pokuSavati da sami popravljate aparat. Odnesite ga kod ovladtenog servisera
na pregled i popravku.

» Nemoijte koristiti na otvorenom prostoru ili u komercijalne svrhe.

* Iskljucite aparat kada zavrSite sa uporabom.

» Nemojte uranjati aparat u vodu ili bilo koju drugu tekuéinu.

PRIJE PRVE UPORABE

Uklonite sav materijal za pakiranje.

Ocistite grijne ploce vlaznom krpom ili spuzvom.
Blago podmazite grijne ploCe sa malo ulja za kuhanje.
Pazite da voda ne dode u kontakt s aparatom.

POZOR: Nemojte rukovati tosterom u okomitom polozaju, to je samo za odlaganje.
1. Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizi¢kim, senzornim ili mentalnim sposobnostima
ili osobe sa nedostatkom iskustva i znanja samo ako su pod nadzorom ili ako im je objasnjeno kako da rukuju
uredajem na bezbjedan nacin i koje su sve opasnosti od upotrebe uredaja. Djeca se ne smiju igrati sa ovim uredajem.
Djeca ne treba da Ciste i odrZavaju uredaj ukoliko nisu stariji od 8 godina i bez nadzora.

2. DrZite uredaj i njegov napojni kabel van domasaja djece mlade od 8 godina.

3. Ako se napojni kabel oSteti, moZe ga zamijeniti samo ovlaSteno lice u servisu ili neko drugo kvalificirano lice, kako
biste izbjegli da dode do kvara uredaja.



DIJELOVI APARATA

Prije prve uporabe VaSeg aparata, upoznajte se sa svim njegovim dijelovima. Pro€itajte pozorno sve Upute za uporabu i
Bezbjednosne upute.

Rucka

Dekorativne ploce

Donje kuciste

Gumb  za  reguliranje

temperature

5. Indikator napona (Plavo
svjetlo)

6. Indikator spremnosti za rad
(Zeleno svjetlo)

8 9 7. Gornja neljepljiva plo¢a

Donja neljepljiva plo¢a

el

UPORABA VASEG APARATA

Prije prve uporabe aparata, skinite sve promidzbene materijale i materijal od ambalaze, i provjerite da li su grijne ploCe Siste i
bez praSine. Ukoliko je potrebno, obrisite ih vlaznom krpom. Za najbolje rezultate, sipajte kafenu Zliicu ulja za kuhanje na
grijne plo¢e. Namazite cijelu povrsinu ploGe apsorbujuéim kuhinjskim ubrusom i odstranite viSak ulja.

Kada se Vas$ aparat prvi put zagrijeva, moze da ispusti blagi dim ili miris. To je normalno kod vecine grijnih aparata.
Ovo ne utiCe na bezbjednost VaSeg aparata.

* Povezite napojni kabel u uti¢nicu odgovaraju¢eg napona. Signalna lampica ¢e
zasijati crveno $to znadi da se uredaj po€eo zagrijevati.

* Ostavite aparat da se zagrije dok ne zasvijetli indikator. Ovo pokazuje da su grijne

ploCe dosegle odgovarajucu temperaturu za pecenje.

+  Otvorite poklopac, stavite smjesu na donju grijnu plogu.

+  Zatvorite plo€u. Signalna lampica ¢e zasvijetleti.

+ Pecite oko 4 do 6 minute, dok vafli ne dobiju zlatno-Zutu boju.

* Za uklanjanje vafli uvijek koristite plasti¢nu ili drvenu $patulu. Nikada ne uporabljajte oStre predmete ili metal,

jer Ge to o3tetiti neljepljivu povrs sa grijjnih ploca.

+ Kada ste zavrsili sa pecenjem, iskljuite utika¢ iz uti€nice i ostavite aparat da se ohladi.




CISCENJE | ODRZAVANJE

* Uvijek iskljuite napojni kabel iz struje i uklonite utika¢ prije i posle ¢iScenja.

Ploce su obloZene nelepljivim slojem, te zahtjevaju odrZavanje. Jednostavno obrisite grijne ploCe vliaznom krpom.
Nemojte uranjati aparat u vodu ili druge tekucine.

* Nemojte koristiti abrazivne spuzve za ribanje, prasak ili sredstva za Cis¢enje.

* Ne stavljajte aparat u masinu za sudove.

* Prije sliede¢e uporabe, lagano namastite grijne ploCe za lakSe odstranjivanje ispecenih vafli.

ODLAGANJE
+ Uvijek iskljucite aparat iz utiénice prije odlaganja.
« Uvjerite se uvijek da je aparat hladan i Cist prije nego ga okacite.

+ Da biste smanijili prostor za odlaganje u Vadoj kuhinji, aparat mozete skladistiti i okomito.

Pravilno odlaganje ovog uredaja

Ovaj simbol oznaCava da se ovaj uredaj ne smije odlagati sa ostalim kuénim otpadom u zemljama Evropske unije.
Da biste spijre€ili eventualne Stetne poslijedice na okolid i ljudsko zdravlje usled nekontroliranog odlaganja otpada,
reciklirajte ga i na taj na€in promovisite trajnu ponovnu uporabu resursa. Da biste vratili Va$ koriSteni uredaj, molimo
da koristite sisteme za vracanije i skupljanje rabljenih uredaja ili kontaktirajte prodavca kod kojeg je uredaj kupljen.
Oni mogu odneti uredaj na reciklazu koja je bezbjedna po okolis.
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APARAT ZA GALETE

Model: WF-2081M

Molimo da pazljivo procitate ova uputstva i saCuvate ih za buducu upotrebu



VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

« PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Provjerite da li napon u zidnoj uti¢nici odgovara naponu uredaja koji se moze naci na natpisnoj tablici pri dnu uredaja.

+ Uvijek iskljucite aparat prije vadenja utikaCa iz uti¢nice. Uklonite drzeéi za utika¢ — nemojte vuci za kabal.

* Iskljucite aparat i uklonite utika€ ukoliko ne koristite aparat kao i prije ¢iS¢enja.

* Nemojte koristiti produzne kablove osim ukoliko je provjeren i testiran od strane kvalifikovanog tehni¢ara ili ovlaS¢enog
servisera.

* Neophodan je strogi nadzor kada aparat koriste djeca ili nejake osobe.

+ Mladu djecu treba nadzirati kako bi se uvjerili da se ne igraju sa aparatom.

+ Ne ostavljajte ukljuen aparat bez nadzora.

* Nemojte koristiti aparat u bilo koju svrhu osim onu za koju je namijenjen.

* Nemojte stavljati aparat na ili u blizini vru¢eg plamena gasa, elektriCnih ili drugih uredaja.

* Ne ostavljajte naponski kabal aparata da visi sa ivice stola, radne povrSine ili blizu bilo kakvog grijnog tijela.

+ Nemojte rukovati aparatom ukoliko je oStecen naponski kabal ili ako je aparat prestao da radi ili se oStetio na bilo koji nacin.
Da biste izbjegli rizik od elektroSoka, nikada nemojte pokuSavati da sami popravljate aparat. Odnesite ga kod ovlaséenog
servisera na pregled i popravku.

» Nemojte koristiti na otvorenom prostoru ili u komercijalne svrhe.

* Iskljucite aparat kada zavrSite sa upotrebom.

* Nemojte potapati aparat u vodu ili bilo koju drugu te¢nost.

PRIJE PRVE UPOTREBE

Uklonite sav materijal za pakovanje.

Odistite grijne ploCe vlaznom krpom ili spuzvom.
Blago podmatzite grijne ploCe sa malo ulja za kuvanije.
Pazite da voda ne dode u kontakt s aparatom.

UPOZORENJE: Nemojte rukovati aparatom u vertikalnom polozaju, to je samo za odlaganje.

1. Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizi€kim, senzornim ili mentalnim sposobnostima
ili osobe sa nedostatkom iskustva i znanja samo ako su pod nadzorom ili ako im je objasnjeno kako da rukuju
uredajem na bezbjedan nacin i koje su sve opasnosti od upotrebe uredaja. Djeca se ne smeju igrati sa ovim uredajem.
Djeca ne treba da Ciste i odrzavaju uredaj ukoliko nisu stariji od 8 godina i bez nadzora.

Drzite uredaj i njegov kabl za napajanje van domasaja djece mlade od 8 godina.

3. Ako se kabl za napajanje oSteti, moze ga zamijeniti samo ovla$éeno lice u servisu ili neko drugo kvalifikovano lice,

kako biste izbjegli da dode do kvara uredaja.



DIJELOVI APARATA

Prije prve upotrebe VaSeg aparata, upoznajte se sa svim njegovim dijelovima. Pro¢itajte paZljivo sva Uputstva za upotrebu i
Bezbjednosna uputstva.

1. Dekorativna plo¢a

2. Gornje kuciste

3. Indikator napona (Crveno
svetlo)

4. Regulator

5. Indikator spremnosti za rad
(Zeleno svetlo)

6. Donje kuciste

7. Gornje kuciste

8 9 8. Dekorativna ploca

9. Donja ploca

UPOTREBA VASEG APARATA

Prije prve upotrebe aparata, skinite sve promotivne materijale i materijal od ambalaZze, i provjerite da li su grijne ploce Ciste i
bez pradine. Ukoliko je potrebno, obrisite ih viaznom krpom. Za najbolje rezultate, sipajte kafenu kaSicicu ulja za kuvanje na
grijne plo¢e. Namazite cijelu povrsinu ploGe apsorbujuéim kuhinjskim ubrusom i odstranite viSak ulja.

Kada se Vas$ aparat prvi put zagrijeva, moze da ispusti blagi dim ili miris. To je normalno kod veéine grijnih aparata.

Ovo ne utiCe na bezbjednost VaSeg aparata.

* Povezite kabl za napajanje u uti¢nicu odgovarajuéeg napona. Signalna lampica ¢e
zasijati crveno $to znadi da je uredaj poceo da se zagrijeva.

+ Ostavite aparat da se zagrije dok ne zasvijetli indikator. Ovo pokazuje da su grijne

ploCe dostigle odgovarajuéu temperaturu za pecenje.

+  Otvorite poklopac, stavite smjesu na donju grijnu plogu.

+  Zatvorite plo€u. Signalna lampica ¢e zasvijetleti.

+ Pecite oko 4 do 6 minuta, dok vafli ne dobiju zlatno-Zutu boju.
* Za uklanjanje vafli uvijek koristite plasti¢nu ili drvenu $patulu. Nikada ne upotrebljavajte ostre predmete ili metal,
jer Ge to o3tetiti neljepljivu povrsinu sa grijnih ploga.

+ Kada ste zavrsili sa peCenjem, iskljuite utika¢ iz uti€nice i ostavite aparat da se ohladi.



CISCENJE | ODRZAVANJE

*Uvijek iskljucite kabal za napajanije iz struje i uklonite utika¢ prije i posle CiScenja.

* Ploce su oblozene neljepljivim slojem, te zahtevaju odrzavanje. Jednostavno obrisite grijne ploCe vlaznom krpom.
* Nemojte potapati aparat u vodu ili druge te¢nosti.

* Nemoijte koristiti abrazivne spuzve za ribanje, prasak ili sredstva za Cis¢enje.

* Ne stavljajte aparat u masinu za sudove.

* Prije sliede¢e upotrebe, lagano namastite grijne ploCe za lakSe odstranjivanje ispecenih vafli.

ODLAGANJE
+Uvijek iskljucite aparat iz utiCnice prije odlaganja.
+ Uvjerite se uvijek da je aparat hladan i Cist prije nego $to ga okacite.

+ Da biste smanijili prostor za odlaganje u Vasoj kuhinji, aparat moZete skladistiti i vertikalno.

Pravilno odlaganje ovog uredaja

Ovaj simbol oznaCava da se ovaj uredaj ne smije odlagati sa ostalim kuénim otpadom u zemljama Evropske unije.
Da biste spre€ili eventualne Stetne posljedice po okolinu i ljudsko zdravlje usled nekontrolisanog odlaganja otpada,
reciklirajte ga i na taj nacin promovisite trajnu ponovnu upotrebu resursa. Da biste vratili Va$ kori§¢eni uredaj, molimo
da koristite sisteme za vracanje i skupljanje ili kontaktirajte prodavca kod kojeg je uredaj kuplien. Oni mogu odnijeti
uredaj na reciklazu koja je bezbjedna za okolinu.



NAPRAVA ZA VAFLJE

Model: WF-2081M
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To navodilo pred uporabo pozorno preberite in ga shranite za v prihodnje



POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

» PREBRATI VSA NAVODILA

* Preveriti ali napetost v stenski vtiénici ustreza napetosti naprave, ki je razvidna iz plod€ice na spodnji strani naprave.

» Vedno izklopite napravo, preden odstranite vti€ iz vtiCnice. Odstranite in drZite vti€ - ne vlecite za kabel.

* Izklopite napravo in odstranite &ep, ko ni v uporabi in pred CiS¢enjem.

* Ne uporabljajte podaljSkov, razen Ce je bila pregledana in preizkusena le pooblad&eni serviser ali poobladéeni tehnik.

* Nujno je strogo kontrolo ko napravo uporabljajo otroci ali slabotne osebe.

» Otroci morajo biti pod nadzorom da se ne igrajo z napravo.

* Ne pustite vkloplieno napravo brez nadzora.

+ Napravo ne uporabljajte za noben drug namen razen za katerega je namenjen.

+ Napravo ne postavljajte na ali v blizini vro€ plamen, elektriéni ali drugih naprav.

* Ne pustite napajalni kabel aparata, da visi z roba mize, namizju ali zapre vse grijnog telo.

*Naprave ne uporabljajte, ¢e je napajalni kabel poSkodovan, ali ¢e je naprava prenehala delovati, ali na kakrSenkoli nacin
poSkodovan. Da bi se izognili nevarnosti elektriénega udara, nikoli ne posku$ajte aparata popraviti sami. Vzemi na
pooblad&eni servisni center za pregled in popravilo.

* Ne uporabljajte zunaj ali v komercialne namene.

* |zklopite napravo, ko ste kon€ali z uporabo.

* Ne potapljajte aparat v vodo ali katerokoli drugo tekocino.

PRED PRVO UPORABO

Odstranite vse embalaZne materiale.

Odistite ogrevalno plos¢o z vlazno krpo ali gobo.
Blago namazite ploS¢a z malo jedilnega olja.
Poskrbite, da voda ne pride v stik z napravo.

OPOZORILO: Stroj ne deluje v navpié¢nem poloZaju, je le za odlaganje.

1. Napravo lahko uporabljajo otroci starih od 8 let, in osebe z zmanjSajnim fizinimi alipsihinimi sposobnostmi, ali
pomanjkanjem izkusenj in znanja, ¢e so pod nadzorom ali e so ga predstavili, kako delujejo naprave na varen nacin
in da se vse nevarnosti uporabo naprave. Otroci se ne smejo igrati s to napravo. Otroci ne potrebujejo za ¢iSCenje in
vzdrzevanje naprave, Ce niso starejSi od 8 let in brez nadzora.

Postavite napravo in napajalni kabel izven dosega otrok, mlajsih od 8 let.
Ce je napajalni kabel poskodovan, ga lahko zamenja le pooblas&ena oseba v sluzbi ali druge
usposobljene osebe, da se prepredi nepravilno delovanje naprave.



DELI NAPRAVE

Pred prvo uporabo naprave, se seznanite z vsemi njegovimi deli. Skrbno preberite vsa navodila za uporabo in varnostvna
navodila.

1. Dekorativna plos¢a

2. Zgornje ohiSje

3. Indikator napajanja (rdeCa

lug)

4. Gumb regulatorja

5. Indikator pripravijenosti
(zelena lug)

6. Spodnje ohisje

7.Zgornje ohisje

8 9 8. Dekorativna plosca

9. Spodna plos¢a

UPORABO APARATA

Pred prvo uporabo aparata, odstranite vse ogladevalske materiale in material embalaze in preverite, ali je grelna plos¢a Cista in
brez prahu. Ce je potrebno, jih obrisite z viazno krpo. Za najboljde rezultate, prelijiemo z Zli¢ko olja za kuhanje na grelno plogo.
Cistite celotna povrina plos&e in vpojne kuhinjsko papirnato brisaco, da se odstranijo odve&no olje

Ko prvi Cas grejete napravo, lahko spusti rahel dim ali vonj. To je normalno za vecino ogrevalnih naprav.
To ne vpliva na varnost vaSe naprave.

* Prikljucite napajalni kabel v ustrezno vti¢nico. Lucka sijaj rde¢e, kar pomeni, da je
naprava zacela ogrevati.
* Pustite, da se naprava ogreje, dokler se ne priZzge. To kaze da su grelne ploSCe priSle
na pravo temperaturo.
* Za najboljSe rezultate, blago namastite grelne plosce z jedilnim oljem pred
uporabo. To bo pomagalo pri odstranjevanju vaflje po peki.
* Dodeli zmes v pladen;j po receptu z uporabo vré in Zlico ali brizgo tovarniSke vrecke za smetano in testo.
Opomba: Ne uporabljajte plasticne tovarniske vrecke za zmetano in testo za enokratno uporabo, saj lahko se razpuste, ¢e
pridejo v stik z vro€imi grelni plos¢i.
* Previdno zaprite pokrov, in preverite, da je ro¢aj pravilno zaprt. Ne nenadoma pritisnete na ro¢aj, kar lahko povzroéi razlitie
sestavin s grelnih plos¢a.
* Po 4-6 minutah odprite pokrov in preverite ali je hrana zlatorjavo zapecena.




*Vaflje odstranite z leseno kuhljo ali plasti¢no vilico, da ne boste poSkodovali premaza na povrsinah plos¢.
+ Ko ste kon¢ali peko, odstranite vti¢ iz vti€nice in poakajte, da se aparat ohladi.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

* Vedno izvlecite napajalni kabel iz napajanja ter pred in po &iSCenju izvlecite vtikac.

PloS¢e su prevleCene z anti-lepljivo prevleko. Lahko se vzdrzevajo. Enostavno odistite plo$¢o z vlazno krpo.
Ne potapljajte aparat v vodo ali druge tekoCine.

* Ne uporabljajte abrazivne spuzve, prasek in Cistil.

* Ne postavljajte aparat v pomivalnem stroju.

* Pred naslednjo uporabo, rahlo namaZite ogrevalno plo$¢o za enostavno odstranjevanje peceni vaflji.

ODSTRANITEV NAPRAVO
+ Vedno izklopite napravo pred odstranitve.
+ Poskrbite da je naprava Se vedno hladna in Cista, preden jo obesite.

 Za zmanjSanje prostora za shranjevanje v vasi kuhiniji, lahko aparat shranjena navpi¢no

Pravilno odlaganje te naprave

Ta simbol pomeni, da tega izdelka ne smete zavreci skupaj z ostalimi gospodinjskimi odpadki v Evropski uniji. Da bi
prepreCili morebitne Skodljive u€inke na okolje in zdravje ljudi zaradi nenadzorovanega odlaganja odpadkov,
recikliramo in tako spodbudite trajnostno vnoviéno uporabo virov. Ce se Zelite vmiti svoje rablieno napravo, uporabite
sisteme za vraCanje in zbiranje ali se obrnite na prodajalca, kjer ste napravo kupili. So lahko napravo za recikliranje,
ki je varna za okolje.



GOFRERA

Model: WF-2081M
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Por favor, lea atentamente estas instrucciones y guardarlas para uso futuro



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

» LEATODAS LAS INSTRUCCIONES

+ Asegurese de que el voltaje de la toma de corriente corresponde a la tension de los dispositivos que se pueden encontrar en

la placa de caracteristicas en la parte inferior del dispositivo.

» Apague siempre la gofrefa antes de retirar el enchufe de la toma. Retire el enchufe - no tire del cable.

+ Apague siempre la gofrera y retire el enchufe cuando no esté en uso y antes de limpiarla.

+ No utilice cables de extensione a no ser verificado y probado por un técnico calificado 0 o un técnico autorizado.

* Es necesario un estricto control cuando el dispositivo es usado por nifios o personas enfermas.

+ Los nifios mas pequefios deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

* No deje encendido el aparato desatendido.

* No utilice el aparato para ningun fin distinto de aquél para el que esta destinado.

* No coloque el dispositivo sobre o cerca de una llama de gas caliente, eléctrica u otros dispositivos.

* No deje el cable de alimentacion del aparato para colgar del borde de la mesa, la superficie de trabajo o cerca de un
radiador.

* No haga funcionar la maquina si el cable de alimentacion esta dafiado o si el aparato ha dejado de funcionar o dafiado de

alguna manera. Para evitar el riesgo de descargas eléctricas, no intente reparar el aparato usted mismo. Llevarlo a un centro

de servicio autorizado para su inspeccién y reparacion.

+ No utilice al aire libre o con fines comerciales.

* Apague la gofrera cuando termine de usar

» No sumerja el aparato en agua o cualquier otro liquido.

ANTES DEL PRIMER USO

Retire todos los materiales de embalaje.

Limpie la suela con un pafio humedo o una esponja.

Lubrican las placas con un poco de aceite de cocina.
Asegurese de que el agua no entre en contacto con el aparato.

ADVERTENCIA: No opere la gofrera en una posicion vertical, es solo para su dispozicion.

1. El dispositivo puede ser utilizado por nifios de 8 afios y personas con discapacidad fisica reducida, sensoriales o
mentales, o la falta de experiencia y conocimiento al estar supervisados o si se les explican como operar el
dispositivo de una manera segura y que todo el peligro de utilizar el dispositivo. Los nifios no deben jugar con este
dispositivo. Los nifios no necesitan limpiar y mantener el dispositivo si no son mayores de 8 afios y sin vigilancia.
Mantenga el dispositivo y su cable de alimentacién fuera del alcance de los nifios menores de 8 afios.

Si el cable de alimentacién esta dafiado, puede ser sustituida por una persona autorizada en el servicio u otra
persona calificada para evitar un mal funcionamiento del dispositivo.



PARTES DEL APARATO

Antes del primer uso de su dispositivo, familiarizarse con todas sus partes. Lea cuidadosamente todas las Instrucciones de uso
e Instrucciones de seguridad.
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;“ 2. La carcasa superior
3. Indicador de encendido (luz
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” 4. Reguladora
5. Indicador de listeza  (luz
verde)
6. La carcasa inferior
7. La carcasa superior
8 9 8. Placa decorativa
9. Placa inferior
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USO DEL APARATO

Antes de la primera utilizacion del aparato, retire todos los materiales y el material de los envases promocionales, y comprobar
que las placas de calentamiento estan limpios y libres de polvo. Si es necesario, limpiarlos con un pafio himedo. Para obtener
los mejores resultados, vierta una cucharadita de aceite de cocina sobre la encimera. Cubrir la superficie entera del panel y
una toalla de papel absorbente de cocina para eliminar el exceso de aceite.

Cuando el aparato se calienta por primera vez, puede caer ligero humo u olor. Es normal para la mayoria de los aparatos de

calefaccion.

Esto no afecta a la seguridad del aparato.

+ Conectar el cable de alimentacion en la toma de tension adecuada. La luz indicadora
brillara rojo, lo que significa que el aparato ha empezado a calentar.

* Deje que el aparato se caliente hasta que se ilumine. Esto muestra que la calefaccion

des placas alcanza la temperatura adecuada para la coccién.

+ Para obtener los mejores resultados, lubricar las placas de aceite de coccion antes
Esto ayudara en la eliminacion de los gofres después de la coccion.

+ Asignar mezcla en la bandeja de acuerdo con la receta utilizando una jarra y una cuchara o jeringa de fabrica bolsas de

crema batida y pasteleria.

Nota: No utilice bolsas de pléstico para la crema batida de pulverizacion y pasteleria desechable, ya que pueden ser disueltos
si entran en contacto con la suela caliente.

+ Cerrar la tapa con cuidado, asegurandose de que el mango esta bien cerrada. No se presiona de repente el mango ya que
esto puede causar derramar la mezcla con placas de calentamiento.

* Hornear durante unos 4-6 minutos hasta que los gofres obtienen de color amarillo dorado.



*Para eliminar los gofres siempre usar plastico o espatula de madera. Nunca utilice objetos afilados o de metal,
ya que esto dafiara la superficie antiadherente con placas de calentamiento.
+ Cuando haya terminado la coccion, retirar el enchufe de la toma y deje que el aparato se enfrie.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

* Siempre desenchufe el cable de alimentacion de la fuente y quitar el tapén antes y después de la limpieza.

* Las placas se revistieron con un tratamiento anti-adhesivo, y sin necesidad de mantenimiento. Simplemente limpie placas
con un pafio himedo.

* No sumerja el aparato en agua u otros liquidos.

* No utilice esponjas abrasivas para fregar o agentes de limpieza en polvo.

* No coloque el aparato en el lavavajillas.

+ Antes de futur uso, lubrique ligeramente las placas para facilitar la extraccion de los gofres.

DISPOSICION DEL APARATO

+ Desenchufe siempre el aparato antes de la disposicion.

* Asegurese de que el aparato esta frio y limpio antes de colgarlo.
+ Para reducir el espacio de almacenamiento en su cocina, el aparato se puede almacenar verticalmente.

La disposicion adecuada de este dispositivo

Este simbolo indica que este producto no debe eliminarse junto con otros residuos domésticos en la Unidn
Europea. Para evitar los posibles dafios al medio ambiente oa la salud humana que representa la eliminacidn
incontrolada de residuos, reciclar y asi promover la reutilizacion sostenible de los recursos. Para devolver el
E— dispositivo utilizado, por favor utilice los sistemas de devolucion y recogida o péngase en contacto con el
establecimiento donde comprd el aparato. Pueden tomar el dispositivo para el reciclaje que es seguro para el medio ambiente.
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BAOGAIEPA KAPAIA

MovtéAo: WF-2081M

MapakaAw SIaBACTE QUTEC TIC 0ONYIEC TTPOTEKTIKA Kal dIATNPNOTE TEG OTO PEAAOV.



ZHMANTIKEZ EZAZOAAIZEIZ

+ AIABAXTE OAEZ TIZ OAHTIEX

* EmBeBaiwaoTe 611 T0 dUVONIKG 0TV TIPida aag gival T0 id10 OTTWG 0TV ETIKETO CUCKEURG.

* Mévta kAéioTe T guakeur TpoTdu BAAeTe 1) BydAete To kaAwdio. BydAte To apmalovrag o BUoua kai 6xI1 10 i810 To KaAwdio.

* KAeioTe Tn ouakeun kal BydAte 1o BUopa 6Tav dev Tn XpNOIUOTIOIEITE KaI TTPIV OTT6 TO KaBAPIoHa.

* Mn XpnOIYOTIOIEITE TN OUCKEUR HE KOAWDIO ETTEKTAONG €KTOG av TO KOAWdIO autd Exel eAeyxBei kal eGetaoTei amd évav
KOTAAANAO TEXVIKO 1) KEVTPO ETTITKEUWV.

« 21evi miBAéwn €ival amapaitntn €av Eva Taidi ) aoTabéC TPOCWTTO XENCIWOTIOIEN TN GUGKEUN).

* Mikpd Toudié pétel va emBAETTOVTAI yId Va eE00QPANIOTET 6TI dev TTAICOUV E TN TUOKEUN.

* [161€ Pnv aQrveTe TN GUOKEUT XWpi¢ eiBAEwn dTav Tn XpnalyoTIoIEiTal.

+ Mn xpnaoiotroieiTe T guakeun yia oTidATIoTe GAAO TTOPA YIa eKEIVO TTOU TTPOGPIZETA.

* Mn Badete T guokeur| emavw A Kovta oTn (oA GAGya agpiou, AAAN NAEKTPIKN 1) OTTOIADNTIOTE  GUCKEUN).

* Mnv a@rvere KaAwdIO PEUNATOC TNG CUCKEUNG va Kpéuetal Tavw amd v dkpn Tpameliol f Taykou A va ayyicel (eaTég
ETIQAVEIEG.

* Mn xpnoiJoTrolgite kayia auokeur| pe duoAcitoupyia f Tou éxel omoloudroTe £idoug BAGPRN. MNa va amo@UyeTe T0 pioko Tou
NAEKTPOTOK, TTOTE NV ETIOKEVALETE TN GUOKEUR [ovoi gag. MapTe 1o 1o £60UTIODOTNUEVO KEVTPO ETTITKEUWV VIO EAEYXO KAl
ETTIOKEUR.

* Mn xpnoipotroieite T auokeur £&w A yia diagnuicTIKoUG OKOTTOUG.

* ATToguvOEDTE TN GUOKEUN OTaV OEV TN XPNCIUOTIOIEITE TTIL.

* Mn Boutdre Tn Guokeun aTo vePO 1} oTTo108ATTOTE GAAO UYPO.

MPIN ANO THN NMPQTH XPHZH

AgaipéaTe 0AGKANPO TO TTAKETO.

KaBapiaTe Tig TAAKeG wnaoiuaTog e uypd Ueaoua A Eva aeouyydp!.
pacapeTe EAaQPWG TIC TTAGKES YnaiuaTog We Aiyo Aadi.

MpootgTe va amoTpéWeTe TO VEPD va UTTET 0T GUOKEUN).

MPOXOXH: Mn xpnoipoTtroigite TNV TOGTIEPA TOTTOBETHEVN KABETA, AUTO gival POVO yia aroBfkeuon.

1. H ouokeun pmopei va xpnaiygotoinBei kai armd maidid 8 £Twv kal Tavw Kal AToua JE PEIWPEVN TWHATIKA, aignTnpiakés 1
dlavonTikeG IkavaTnTeG A EAAEIYN epTrElpiag Kal yvwaong av Bpiokovial umd emoTrTeia 1 Toug €xouv dwael odnyieg Tou
aQopouV XpAan auakeung We aaealr Tpdmo kar av karahaBaivouv Kivduvoug Tou utdpyouv. Ta Traidid dev TRETTEN val
maifouv Pe T ouakeur). KabBapiopa kai guvtipnon xenotn 6ev mpémel va kdvouv Taidid KAtw Twy 8 €TV Kal Xwpig
emiBAeyn.

2. Kpatate T guokeur Kai To KaAwdIo TG ektds euBEAEIag TTaIdIwV KATw Twv 8 ETWV.

3. Edv 10 KaAwdio £xel TGOeI PAGREI, TIRETEI va TO AAGEEI O TTAPATKEUATTAG 1 0 KATAAANAOG €TTIOKEUAATAG 1 éva TTAPOLOI0
€€ouaiodoTnuEVO TTPOCWTTO YIa va aTroPeuxBouv Kivduvol.



EZAPTHMATA 2YZKEYHZ

MpIv apxioeTe va XpnoIUOTIOIEITE TN OUOKEUR 0ag, TIPETEl va C0IKEIWBEITE e 6Aa Ta eCapTAuata TG. AlaBaaTe TTPOCEKTIKA
OAeg TIG 00nyie Kal e§aa@alioeig.

1. AilokoounTIKO QUANGDIO

2. Emévw pépog

3. Qwrevi Evdeign Aerroupyiag
(KOKKIVO)

4. \afA

5. QwreIvi EvOEIEn €TOINGTNTAG
(Tpdoivo)

6. Katw pépog

7. Emévw pépog

8 9 8. AlakoounTiKé GUAAGBIO

9. Katw mAdka

XPHZIMOMNOIHZH THZ ZYZKEYHZ

MpIv apyioeTe va XpnOIUOTIOIEITE TN OUOKEUR 00G, aQaIpéaTE 0TTOI0dATIOTE BIaPNMIOTIKO QUAAASIO KaI TIAKETO Kal EAEYETE OTI
o1 TAGKEG wnaipatog gival kaBapég kai dev Exouv okovn emavw Toug. Edv xpeiaoTei, kaBapioTe 1o ye uypd Upacpa. MNa Ta
kaAUtepa amoteAéopara, PAATE éva KOUTAAGKI AGDI Emavw OTIC AVTIKOAANTIKEG TTAGKEG. AAEIYTE TO e OTTOPPOPNTIK TIETOET
koudivag kai kaBapioTe To uTTGAoITTo AGd!.

Orav (eoTaiveTal n GUOKEUN yia TTPWTN Qopd, ptropei va avadidel ehdy1aTo kamvd 1 pupwdid. AuTo gival kavovikd yia TTOMEG
NAEKTPOVIKEG GUOKEUES. AuTd dev eTnpealel Tnv ao@AAeIa TNG GUOKEUNS 00,

+ BaAte 10 Buopa otnv mpida, emeita n évdein Acimoupyiag kai n évoeign etoipétnTag Ba
deixvovtag 6Tl n oUoKeUr apxioe va (eaTaivetal.

* AgrioTe T ouokeun va (eotabei woTrou va oPARcEl To KOKKIVO. AuTO Ogiyvel 6T O TTAAKEG
wnaiyarog £xouv (eoTaBel apKeTd yia whAaIyo.

*  Avoigre 1o kamdki, BaATe 1o Kpéag i G0 eayntd oTnv KaTW TTAGKA.

KAeioTe To kamdki. H évodeign etoipéttag Ba Eavavoite!.

Whote yia 3 pe 8 Aemrtd, n évdeiln etoiydmTag Ba favaofrioel f WHOTE WOTIOU va YivEl XPUOOQEVIO KAOTAVE XPpwud,
TTPOCAPUOLOVTaG TNV WPA YNnaiuarog aTn yelon oag.

Orav 10 @aynté civar éroigo, xpnaoigotoioTe T AaBh va avoifete 1o kamdakl. Bydite 10 @ayntd pe Bonbeia TAAGTIKAG
omdrouAag. Moté pn xpnolyotroleite peTaAikéG TOITTiOEG i poxaipl 81611 autd pmopolv va BAGWouv 10 avTIKOAANTIKG
KGMuUpa oTIG TTAOKEG YNnOiuaTog.

Ortav TeAeIWOETE e TO YNTIUO, aTTOoUVOEDTE TO BUCHA o TV TTPICal KO AYATTE T GUGKEUN QVOIXTH.




KAGOAPIZMA KAI ®PONTIAA

*[1avra oPAOTE TN GUOKEUN Kal OTTOCUVOEDTE TO PEUNA TIPIV KAl PETA TO KABAPIOUA.

01 TTAGKEG wnaiyaTog eival EMIKAAUMMEVEG HE avTIKOMNTIKO kdAupua, emouévwe Xpelalovtal Aiyo kaBapiopa. ATAwWG
okouTrioTe TIg TTAGKeS wnaiuarog e uypd Ueaaua.

*Mn Boutdre T cucokeur| aTo vepd 1) dAAo uypo.

*Mn xpnoiyotolgite GUPUATIVO 0QOUYYOPAKIa, OKOVES i KaBapIaTIKA.

*Mn BACeTE TN CUGKEUR OTO TTAUVTIPIO TTIATWV.

*[1piv amd Tnv emopevn xprion, EAa@Pwe aAeiyTe TIG TTAAKES WNOTUATOC Yia va BYAAETE TTI0 EUKOAQ £TOINO  XOUTTOUPYKEP.

AMNOOHKEYZH

Mavta amoouvoEDTE T CUCKEUN TTPIV aTTO TNV atmoBrkeuaon.

Mavta O1yOUpEUTEITE OTI N GUCKEUN Bgv eival (eaTh Kal Bpeypévn TIPIV ammd Tnv amobrjkeuon.

o va PEIWoETeE 0To EAAXIOTO TOV XWPO OTTOBAKEUGNG OTNV KOugiva 0ag, TN OUOKEUR UTTOPEITE VO KPATATE TOTTOBETNUEVN
kGBeta.

2woTh 8100£0N TNG CUOKEUNG

Auté 10 onfjpa deixvel 611 n auakeur| dev TTpéTel va diateBei Pe GAAa oikiakd amdfAnTa aTnv EE. MNa va amo@uyete

E mBavh {nuid oto TepIBAMov 1) avBpwmivn uyeia amd un eheyxouevn didbeon amoPAfTwy, OVAKUKAWOTE TNV

utreUBuva va TTpowbEiTe BILoIUN ETavayENnoIdoTToinan UNIKWY TTépwv. I'a va YUPIOETE T PETAXEIPICUEVN CUTKEUN,

TTOPAKOAW XPNOIUOTIOIEITE TO OUOTNUA ETTICTPOPNS Kal GUANOYAG 1) ETTIKOIVWVACTE HE TO KATAOTNHO OTTOU
ayopdoare T GuoKeur|. Ekei uTropolv va TTApouV T GUCKEUR yia ao@ar TTEpIBAANOVTIKY avakUkAwan.



